БЕРЕЗОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

05 октября 2021г.

№ 29/160

г.Березовский

Об утверждении отчета о поступлении и расходовании средств федерального бюджета на подготовку и проведение выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва

В соответствии со статьей 76 Федерального закона от 22.02.2014 № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 18.05.2016 № 7/59-7 «Об Инструкции о порядке открытия и ведения счетов, учета, отчетности и перечисления денежных средств, выделенных из федерального бюджета Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, другим избирательным комиссиям, комиссиям референдума» Березовская городская территориальная избирательная комиссия р е ш и л а:

- 1. Утвердить отчет о поступлении и расходовании средств федерального бюджета на подготовку и проведение выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по состоянию на 4 октября 2021г. (прилагается).
- 2. Направить настоящее решение Избирательной комиссии Свердловской области.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Березовской городской территориальной избирательной комиссии Зобниной Н.А.

Председатель
Березовской городской территориальной избирательной комиссии

Н.А. Зобнина

Секретарь
Березовской городской территориальной избирательной комиссии

О.А.Неугодникова